На вимогу акціонерів, які володіють більше 10% статутного капіталу публічного акціонерного товариства “Лопушнянський кар’єр” та на підставі частини 2 статті 47 Закону України "Про акціонерні товариства" Наглядова рада публічного акціонерного товариства “Лопушнянський кар’єр” (код за ЄДРПОУ 00373729; місцезнаходження: 77044, Івано-Франківська обл., Рогатинський р-н, с.Лопушня) повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів (надалі - Збори), які відбудуться 28 грудня 2018 року о 12-00 годині за адресою: 77044, Івано-Франківська обл., Рогатинський р-н, с.Лопушня, адміністративний корпус ПАТ “Лопушнянський кар’єр”, кабінет директора (другий поверх). Реєстрація акціонерів буде проводитись 28 грудня 2018 року з 11-00  до 11-45 години за місцем проведення Зборів. Початок Зборів о 12-00 годині. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах – 21 грудня 2018р. (станом на  24-00 год.).

Від дати надіслання повідомлення про проведення Зборів до дати проведення Зборів Товариство надає акціонерам можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за місцезнаходженням Товариства: 77044, Івано-Франківська обл., Рогатинський район, с.Лопушня, адміністративний корпус Товариства, у робочі дні в кабінеті директора (другий поверх), робочий час з 09-00 до 15-00 години. В день проведення Зборів – за місцем їх проведення. Відповідальна особа за ознайомлення акціонерів з документами: директор Демидюк Юрій Миронович. Телефон для довідок:  03435 63518.
Кожен акціонер може ознайомитися з матеріалами щодо питань порядку денного та з відповідними проектами рішень з цих питань. Не пізніше, ніж за 20 днів до дати проведення Зборів, кожен акціонер може запропонувати включення нових питань до проекту порядку денного з відповідними проектами рішень з цих питань. Подання пропозицій та інших прав, наданих акціонерам після отримання повідомлення про проведення Зборів у строк до дати проведення Зборів, акціонери можуть ознайомитись в ст. 36 та 38 Закону України "Про акціонерні товариства".

Для участі в Зборах акціонерам необхідно мати при собі документ, що посвідчує особу (паспорт), а представникам акціонерів додатково мати документи (довіреність, тощо), які підтверджують їх повноваження, оформлені і засвідчені у відповідності до вимог чинного законодавства України. Участь в Зборах за довіреністю приймає той представник акціонера, довіреність якого видана пізніше. Представник за довіреністю вирішує всі питання щодо голосування на Зборах на свій розсуд, якщо інше не визначено в довіреності.  Надання довіреності не виключає право участі на цих Зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника

Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного Зборів: lk.pat.ua. Станом на дату складання переліку акціонерів, яким надсилається повідомлення про проведення Зборів, загальна кількість акцій Товариства становить 2574000 штук простих іменних акцій Товариства, із них - 1935256 штук голосуючих акцій.                                                   

Проект порядку денного та проекти рішень з питань проекту порядку денного:

1. Обрання лічильної комісії Зборів Товариства. 

Проект рішення: Обрати Лічильну комісію у складі: Смут Василь Володимирович, Легета Романія Романівна, Пелих Леонтій Володимирович.

2. Обрання Голови та секретаря Зборів Товариства. 

Проект рішення: Обрати Головою Зборів Яремчука Івана Михайловича, секретарем Зборів Демидюка Юрія Мироновича.

3. Затвердження порядку проведення Зборів Товариства. 

Проект рішення: Голосування з питань порядку денного Зборів Товариства проводити з використанням бюлетенів для голосування за принципом: одна голосуюча акція – один голос. 

4.
Прийняття рішення про зміну типу Товариства.

Проект рішення: Прийняти рішення про зміну типу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “ЛОПУШНЯНСЬКИЙ КАР'ЄР” з публічного на приватне та визначити його тип як приватне акціонерне товариство з дати державної реєстрації статуту Товариства у новій редакції.

5.
Прийняття рішення про зміну найменування Товариства.

Проект рішення: Змінити найменування Товариства з ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА “ЛОПУШНЯНСЬКИЙ КАР'ЄР” на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ЛОПУШНЯНСЬКИЙ КАР'ЄР”.

Визначити повне найменування Товариства: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ЛОПУШНЯНСЬКИЙ КАР'ЄР”. Визначити скорочене найменування Товариства: ПрАТ “ЛОПУШНЯНСЬКИЙ КАР'ЄР”. Доручити Директору Товариства вжити всі необхідні заходи для внесення змін, пов’язаних зі зміною найменування Товариства, до відповідних документів Товариства.

6.
Внесення змін до статуту Товариства та затвердження нової редакції статуту Товариства. Визначення уповноважених осіб Товариства, яким надаються повноваження на підписання нової редакції статуту Товариства та проведення дій щодо забезпечення її державної реєстрації.

Проект рішення: Внести зміни та доповнення до статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції та затвердити нову редакцію статуту Товариства. Уповноваженими особами Товариства, яким надаються повноваження на підписання нової редакції статуту Товариства, визначити голову та секретаря позачергових загальних зборів акціонерів Товариства. Уповноваженою особою Товариства, якій надаються повноваження на проведення дій щодо забезпечення державної реєстрації нової редакції статуту Товариства відповідно до вимог законодавства, визначити Директора Товариства.

7.  Припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства.

Припинити повноваження членів Наглядової ради.

 8.  Обрання членів Наглядової ради Товариства.

Обрання членів Наглядової ради Товариства здійснити шляхом кумулятивного голосування з числа кандидатів, запропонованих акціонерами. 

9.
Затвердження умов договорів, що укладатимуться з членами наглядової ради Товариства, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з членами наглядової ради Товариства.

Проект рішення: Затвердити умови договору з членами наглядової ради Товариства. Обрати Директора Товариства особою, яка уповноважується на підписання від імені Товариства договорів з членами наглядової ради Товариства у редакції, що затверджена позачерговими загальними зборами акціонерів Товариства.
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